

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta:Jana Šašková, DiS.

Název bakalářské práce:CELOŽIVOTNÍ VZDĚLÁVÁNÍ PŘÍSLUŠNÍKŮ POLICIE ČR

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:Mgr. František Šnitr

Pracoviště a pracovní zařazení:odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Klady bakalářské práce:

Práce je přehledná ,informačně velmi obsáhlá, po odborné stránce na velmi dobré úrovni.

Zápory bakalářské práce:

Na straně 10 řádek ukončen samohláskou **a** , na straně 45 je řádek ukončen samohláskou **i**, na straně 21 a 22 je uvedeno Usnesení vlády ČR č.28 ze dne 3. ledna 2001 na straně 31 Usnesení vlády ČR č. 67/2008 a na stránce 35 je uvedeno Nařízení ministra vnitra č. 37/2013 a rozkaz Policejního prezidenta č. 1/2014 a žádný z těchto dokumentů není uveden Legislativních dokumentech.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce na téma celoživotní vzdělávání příslušníků Policie ČR, je zaměřena na systém celoživotního vzdělávání policistů České republiky. Bakalářská je rozdělena na část teoretickou a část praktickou. Teoretická část je založena na poznatcích získaných analýzou dostupných literárních a elektronických zdrojů. Poté je provedena vzájemná syntéza získaných poznatků, které jsou důležité pro dosažení cíle této práce. Za důležité rovněž považován kariérní řád, zejména jeho důležitost jakožto motivační složku pro profesionální výkon povolání. V praktické části je provedena analýza technického vybavení vzdělávacích zařízení Policie ČR, možnosti využití moderních technologií a informačních systémů, ale i replikování životních a krizových situací, se kterými se může příslušník složek Policie ČR setkat ve své praxi. Cílem této bakalářské práce je analýza vývoje stávajícího systému celoživotního vzdělávání policistů v ČR s viditelným rozsahem pokroku vzdělávacího pokroku po roce 1989 zejména po legislativní stránce. Závěrem lze konstatovat, že autorka práce stanovené cíle splnila. Výbornou klasifikaci této práce snižují zjištěná pochybení (viz. „ Zápory práce.“) **I přes zjištěné nedostatky práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm „B“ velmi dobrý.**

1. Jaké vzdělávací programy zajišťuje vzdělávací zařízení BRNO ?

Datum: 30 dubna 2022

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce